С музыкой в душе!
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В субботний день 22 февраля 2 концертных зала одной из пермских музыкальных школ с утра наполнились звонкими голосами народных инструментов. Их неповторимую красоту открывали для себя профессионалы и любители, которые собрались в этот день, чтобы оценить мастерство участников Открытого городского конкурса ансамблей и оркестров народных инструментов «ПРИКАМСКАЯ МОЗАИКА». 
Еще в 1915 году Василий Васильевич Андреев, дворянин, виртуоз-балалаечник, мастер, возрождавший народные инструменты, основатель первого в России оркестра народных инструментов, пафосно, но пророчески предрекал: «Отныне русские народные инструменты будут рокотать вечную славу создавшему их народу!». 

И сегодня оркестры и ансамбли народных инструментов продолжают радовать слушателей своим искусством, чистотой и красотой тембров, раскрывая душу каждого инструмента. В Прикамье не мало коллективов, остающихся верными русским народным инструментам, и это продемонстрировал прошедший конкурс, организованный в начале 2014 года, объявленного президентом России В.В.Путиным Годом культуры.
Острожская музыкальная школа представила на конкурс два инструментальных состава преподавателя Н.А.Авдонина: шоу-ансамбль «БАЛАГУРЫ» и дуэт баянистов учащихся 3 класса в составе Дмитрия Тихонова и Егора Ошева.
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Инструментальный шоу-ансамбль «БАЛАГУРЫ», приближающийся в 2014 году к своей очередной круглой дате, со своей уже 20-летней историей, лауреат различных фестивалей и конкурсов не нуждается в особых представлениях. Новое поколение юных музыкантов, пришедших в коллектив в этом учебном году, с интересом осваивают азы артистического мастерства, набираются опыта, стараются не уронить планку и сохранить высокий исполнительский уровень коллектива. Они подготовили на конкурс яркую эффектную программу, уже не раз продемонстрированную жителям своего села. Музыкальный микс «Поиграем в классиков» на музыку великих композиторов П.И.Чайковского, Л.Бетховена, В.А.Моцарта, И.С.Баха в современной аранжировке, исполненный с яркой подачей и детской непосредственностью, предваряли слова:
Звуки музыки чудесной
К нам летят через года.

Пусть звучит она повсюду,

А «попса» лишь иногда!
Публика и члены жюри очень тепло приняли Острожский коллектив, криками «браво» отблагодарив их за выступление. Перед вторым выходом на сцену нашего ансамбля, из зрительного зала вышла большая группа пермских музыкантов. Увидев за кулисами Острожских ребят, они восторженно крикнули «Балагуры еще будут выступать!», развернулись и вновь зашли в зал. Конечно же, это подстегнуло и добавило азарта в выступлении нашим ребятам, и они постарались изо всех сил выложиться на все 100. Вторым номером стало веселое дефиле барабанщиков с бравурными аккордами и разнообразными ритмическими комбинациями под старинный марш «Гренадер» в исполнении подтянутых гренадеров-усачей. 

Из 33 ансамблей и оркестров Пермского края Острожские «Балагуры» стали Дипломантами I степени в своей номинации, вновь подтвердив звание лучшего детского инструментального коллектива. А председатель жюри Заслуженный артист России, директор Пермского музыкального колледжа, руководитель квартета «Каравай» пермской филармонии Олег Валерьевич Згогурин отметил, что «острожский коллектив изобрел в инструментальной музыке свой неповторимый стиль, которому остается верен уже много лет, постоянно экспериментирует и развивается на радость зрителей. Дети на сцене органичны, артистичны, с блеском в глазах, с удовольствием демонстрируют свое искусство. Коллектив и в этот раз приятно удивил и порадовал публику». 
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В номинации «ансамбли малых форм» в переполненном концертном зале пермской музыкальной школы выступил дуэт баянистов в составе Дмитрия Тихонова и Егора Ошева. Не смотря на юный возраст, ребят уже не назовешь новичками сцены, они имеют опыт концертных и конкурсных выступлений. Две композиции исполнили острожские баянисты: лирическую, душевную, чувственную «Вы шумите, березы» и эффектную, звучную, задорную, написанную современным языком, русскую народную мелодию «Там, за речкой». Ребята успешно справились с программой и смотрелись очень достойно. Перспективный Острожский дуэт стал Дипломантом II степени, уступив более старшим музыкантам, аккордеонистам из г. Перми. 
Директор Острожской ДМШ Опарина Ж.О.
