Учебная программа по классу баяна отделения «Общего музыкального развития» Цели и задачи : - эстетическое воспитание детей, приобщение их к музыке, искусству; - формирование гармонически развитой личности; - повышение культурного уровня, формирование художественных вкусов на лучших образцах музыкального творчества; - привитие практических навыков и умений игры на инструменте; - расширение практического перечня овладения инструмента путѐм адаптации технических требований.  
Учебная программа по классу баяна  
Цели и задачи: - эстетическое воспитание детей, приобщение их к музыке, искусству; - формирование гармонически развитой личности; - повышение культурного уровня, формирование художественных вкусов на лучших образцах народного музыкального творчества, классиков русской и зарубежной музыки; - привитие практических навыков и умений игры на инструменте; -грамотное, выразительное исполнение произведений из репертуара ДМШ 
Учебная программа по классу гитары  
Цель данного курса – воспитание творческой, интеллектуально и духовно развитой личности. Основные задачи: 1. Приобщение детей к музыкальному искусству и воспитание нравственных качеств личности; 2. Приобретение детьми объема знаний, умений, навыков необходимых для дальнейшего совершенствования в музыкальной, творческой деятельности. 3. Выявление музыкальных способностей и творческих возможностей детей с целью дальнейшей профессиональной ориентации. 4. Формирование навыков сольной исполнительской практики и коллективной творческой деятельности. 
Учебные программы "Сольфеджио" и Музыкальная литература" 
Занятия сольфеджио развивают творческий потенциал учащихся, их логическое мышление, аналитические способности, воспитывают такие качества, как дисциплинированность, ответственность, собранность. Успешное освоение программы по сольфеджио поможет учащимся во всех других видах музыкальной деятельности: в познании музыки, пении, инструментальном музицировании и творческой деятельности, а также при продолжении музыкального образования. Данная программа носит художественно- эстетическую направленность. 

Основная цель музыкального воспитания состоит в том, чтобы научить эмоционально, «адекватно» художественному содержанию воспринимать музыкальные сочинения, а, следовательно, «научить мыслить на языке искусства музыки». Во всех звеньях музыкального образования это «сверхзадача» решается комплексно, но в первую очередь, целенаправленно на занятиях по музыкальной литературе.  
Учебная программа «Народное пение»
Цель программы. Идейно-художественное воспитание и музыкально-эстетическое образование средствами народно-песенного искусства. Задачи программы: образовательные: формирование правильной певческой установки; формирование единой манеры звукообразования; расширение диапазона голоса; формирование и развитие вокально-хоровых навыков (дыхание, звуковедение, ансамбль, строй, дикция); формирование исполнительских навыков в области пения, движения, музицирования. воспитательные: воспитание нравственности и патриотизма, любви к родной земле, уважения к традициям своего народа и людям труда; воспитание толерантности. творческий подход, поиск путей и форм творческой реализации каждого ученика; развивающие: развитие голоса и его регистров, диапазона, тембра, развитие слуха, музыкальной памяти и мышления, формирование эстетического вкуса, познавательного интереса развитие хорошей активной артикуляции; развитие интонационных навыков (пение многоголосия); развитие кантилены пения; развитие самостоятельности, инициативы и импровизационных способностей у детей; развитие образного мышления, работа над эмоционально-выразительным исполнением вокальных произведений  
Авторская учебная программа "Инструментальный ансамбль"  
1. Формирование и гармоничное развитие самобытной, творчески активной личности; 2. Активизация детского творчества в условиях сельской малокомплектной школы; 3. Организация содержательного досуга детей и развитие коммуникативной личности ребенка средствами искусства; 4. Популяризация народного творчества и русских народных инструментов; 5. Удовлетворение творческих потребностей детей и подростков; 6. Создание условий для творческого развития, самореализации и профессионального самоопределения; 7. Раскрытие индивидуальных способностей учащихся; 8. Создание новых форм обучения в сфере дополнительного образования детей; 9. Овладение базовым комплексом практических навыков и знаний в области одного или нескольких видов искусства;
